

爱菊说



菊花是四大君子之一。深秋时节,花儿枯萎,小草瑟瑟发抖,大把的黄色树叶飘落,菊花盛开了。

最早的菊花只有黄色和白色,后来菊花的颜色越来越多,有红的、绿的、紫的、蓝的、粉的……菊花有大有小,小的只比葡萄大点,大的我两只手都捧不住。黑旋风的花像红色的龙卷风;火凤凰的花瓣像凤凰的羽毛,又细又长;金绣球的花是黄色的,像耀眼的小太阳,花瓣像小兔子的耳朵。

菊花开在诗人的笔下,它令人喜爱,“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”它是那般坚强,“宁可枝头抱香死,何曾吹落北风中。”

菊花也开在画家笔下,那花儿是那样高洁。有的菊花插在瓶子里,代表着平平安安;有的长在山间,像一位隐士。

菊花有着顽强的内心,深受人们的喜爱,我们一定要向菊花学习,不放弃自己的梦想!

五山小学 孙一诺 指导老师 马晓菲

比美大赛

秋天到了,一年一度的比美大赛就要开始了,比赛的项目包括外观和口感。苹果阿姨穿上了红裙子,葡萄小姐穿上了大紫袍……大家都穿着自己最喜欢的衣服。

首先进行的是外观赛。苹果以光滑的肌肤、鲜艳的色泽赢得了一致好评,葡萄以一串串晶莹剔透的珠子赢得喜爱,黄澄澄的梨子那黄色的皮肤也让人印象深刻。

接下来是口感比赛。苹果脆甜多汁赢得了好评,葡萄口感丰富,酸甜可口,备受喜爱,让人回味无穷,梨子多汁肉厚,很受欢迎。水果们使出浑身的办法,展示自己的魅力。

最后,评委们把奖杯给了葡萄,因为葡萄不仅外表美丽,而且含有丰富的维生素,是果园里最受欢迎的水果。

五山小学 焦晖畅 指导老师 马晓菲

落叶的旅行

一天清晨,叶子在高大的梧桐树上清醒了过来。它用露珠洗了把脸,惊喜地发现一夜之间秋姑娘给它换上了精美的黄裙子。这时,它看见树上栖息着一只美丽的小鸟。它浑身翠绿翠绿的,羽毛上还有红的、黄的、蓝的斑点,好像穿着一件五彩缤纷的花衣裳。过了一会儿,它便展翅高飞了。叶子想:要是我能像它一样会飞,那一定很好。

于是,它攒足力气,使劲挣脱树枝,向外面用力一跳。一阵秋风吹来,叶子感觉自己的身子特别轻盈,它真的飞起来了!

风越吹越大,它越飞越高。叶子看见原来庞大的房屋现在如玩具般大小;看见五颜六色的菊花在秋风里频频点头;叶子翻了个身,看到空中的大雁一会儿排成“一”字,一会儿排成“人”字,赶着去南方过冬呢。

渐渐地,风变小了。叶子看到了一座柿子园,树上的柿子红彤彤的,像一个个红灯笼随风摇摆,在向它打招呼。风停了,叶子徐徐地降落在一棵又矮又瘦的柿子树脚下。

第二天清晨,那棵矮小的柿子树说:“昨天我梦到一片落叶,它说要给我施肥,做我的养分。现在它真的出现在我的脚下,这是我见过最美的一片落叶!”

叶子听了,舒心地笑了。

五山小学 李筱晴 指导老师 马晓菲

我的好朋友

他是我的一个好朋友,他的皮肤看起来比较黑,有一个大大的脑袋,胖胖的身体看上去高高壮壮的,眼睛虽然不大,但是很有神。

他是一个活泼开朗的阳光男孩。下课的时候,他会跟同学们欢快地做游戏,课间总能听到他“哈哈哈”的笑声。上课时,他认真地听老师讲解,回答问题的时候声音很响亮。如果碰到有趣的事情,他就会分享给周边的同学。

他是一个乐于助人的同学。有一次,他的朋友对他说:“你可以借我一张纸吗?”他说:“当然可以啊。”然后毫不犹豫地从书桌里拿出了几张纸递给他的朋友。当老师不在的时候,他便会管理队伍,让大家不要交头接耳,安静地排队。

他平时非常喜欢画画。下课的时候,他会拿出画笔在纸上认真练习画画。有一天,我看到他在画军事主题的画,他画完后会给他身旁的好朋友看,然后得意地说:“看,我画得好不好看?”好朋友为他竖起大拇指说:“画得真好,继续加油哦!”

他就是我的好朋友杨骏荣。

五山小学三(2)班 骆弘翰 指导老师 冯琳琳

猜猜她是谁

她有一双水晶般的眼睛,每天都扎着两个麻花辫,脸圆圆的,像个大大的苹果,嘴巴小小的,红红的。

她很喜欢画画,早上画,下课画,中午画。有一次,我们比赛画画,不用想,她赢了。上美术课,她一下就画好了作品。她画得真是又快又好啊!

她也很乐于助人。有一次,我流鼻血,她首先用纸把我的鼻子包了一下,接着,她跟我说:“跟我去厕所。”她先把我的鼻子用水洗了一下,然后再用纸包上,我真感谢她呀!

猜猜她是谁?她就是我的好朋友陈雨珣。

五山小学三(2)班 杨若初 指导老师 冯琳琳

第一次做饭

一个周六的上午,太阳公公已经上班好久了,我揉了揉眼睛,舒服地伸了个懒腰,对着房间外大喊道:“妈妈,帮我拿一下衣服啊!”等了半晌,妈妈没来,可以说客厅一点动静都没有。我从床上爬起来,出去一看,原来妈妈不在家。今天家里只有我一个人,我的午饭吃什么呢?今天我自己做一顿午餐吧!

我和妈妈通了电话,妈妈同意了,夸我的想法真不错!我从自己的存钱罐里拿了20元大钞,飞奔出门,兴冲冲地来到小区里卖蔬菜的爷爷那儿。我买了一个西红柿和一个土豆,青椒家里有。

回到家,“杨大厨”开始做饭了!我做的第一道菜——青椒土豆丝。首先把土豆去皮,然后拿出一把刀,我小心地把刀放在土豆上,另一只手扶好土豆,“唰唰唰”的几下,土豆被我切成了土豆片,又“哒哒哒”几声,土豆片就成了丝。重点来了,我打开电炒锅,小心翼翼地放入油,等油发出“滋滋”的声音、还冒着小泡泡的时候,我放入土豆丝。瞬间锅里发出“噼里啪啦”的声音,这时候,我已经闻到土豆的香味了。接着放入切好的青椒,翻炒了一会儿,放入少许盐和鸡精,一道色香味俱全的青椒土豆丝新鲜出炉了!

我做的第二道菜是番茄鸡蛋汤。将番茄切成小块块,放入碗中备用。然后再打一颗鸡蛋在碗中,我用筷子给它搅匀了。我在锅中放了水,等水开始在锅里翻滚的时候,我把番茄跟鸡蛋一起倒进锅里,盖上锅盖,中火再炖五分钟左右,一道番茄鸡蛋汤就完成了!我正准备坐下来品尝我的美食,突然感觉有人碰了我一下,我被吓了一大跳,原来是妈妈,其实她一直没走,在暗中保护着我的安全。她这样就是为了培养我的生活自理能力。

这个周六真难忘,我不但学会了做饭,还获得了快乐。

五山小学四(2)班 杨睿涵 指导老师 李玉华

击鼓传花

“我要上台表演!”“哈哈哈……”教室里传出了阵阵欢呼声和叫喊声。你猜猜是什么让我们如此兴奋?原来是刘老师要带领大家玩击鼓传花的游戏。

游戏规则是这样的:每一组前面放一个花球,老师打起鼓时大家就开始往后面传花球,鼓声停止,花球在谁的手里,谁就得上台表演一个节目。

游戏开始了,我的心情十分复杂,既紧张又兴奋。随即,刘老师便开始敲起鼓来了,“咚咚咚!”只见同学们有的双手合十,嘴里念叨着“希望花球不要来找我的麻烦”;有的同学跟着老师一起有节奏地拍打桌子;有的同学都已经激动得站了起来……看着花球像老鼠一般从同学们手中溜过,我

的心都提到了嗓子眼儿。

终于,花球传到了我的手里,不过,刘老师的鼓声还没有停下,我想,鼓声既然没有停下,我得赶紧往后传。说时迟,那时快,我赶紧把花球向后一扔,下一秒鼓声竟然停下了。哈!侥幸逃过一劫,我长吁一口气,心中的那块石头也终于落下了。花球落到了吴煜瑄的手中。她只好红着脸、低着头,慢吞吞地走上讲台,背诵了一首现代诗——《去远方》,结束后又捂着脸,害羞地跑回自己的座位上。

快乐的时光总是飞驰而过。游戏结束了,可我们都还沉浸在游戏的快乐之中。真希望时间能停留在这一刻!

五山小学四(3)班 陈安 指导老师 刘剑浩

可爱的小狗

我家有一只可爱的小狗,因为它的身体毛茸茸的,很漂亮,所以取名叫“毛球”。它特别喜欢玩游戏,我跟它玩的游戏名字叫“我丢你捡”,“毛球”特别喜欢玩这个游戏。

“毛球”是个运动健将。它喜欢跑步,虽然有时候跑不过我,但还是乐此不疲。“毛球”也会跳高,天天跳来跳去,跳得最惊人的一次足足有一米高,那个高度让我们都目瞪口呆。

我有时候会带“毛球”出去玩,外面有很多小狗,“毛球”经常跟它们打架,也总能打赢别的小狗。

我家的狗文武双全。我非常喜欢我家的“毛球”,就算你把太阳和月亮送给我,我也不拿“毛球”跟你换。

五山小学 武嘉祥 指导老师 马晓菲

落叶旅行记

秋天到了,一阵大风吹来,大树惊醒了树叶们,他们纷纷从树上掉落下来,其中一片叶子乘着风婆婆去旅行。

这片落叶飘哇飘哇,飘到了一片草地上,落叶想:这里阳光明媚,我就在这儿休息一会儿吧!突然,他觉得身上痒痒的,一睁眼看见一只蜘蛛在他身上爬来爬去,落叶大吃一惊,问道:“你在我身上干什么?”蜘蛛说:“我还以为你是一条被子,准备拿回家盖着呢!”“我可不是什么被子,我是一片有理想的落叶,我要去旅行了!”落叶接着说道。

落叶跟着风婆婆一起旅行,他们来到田野上方,从天上看,广阔的田野就像一块金色的地毯,风婆婆惊叹道:“我长这么大还没见过这么美的田野,真的是让我流连忘返啊!”

忽然,落叶听到了一阵阵树妈妈的呼唤声,落叶对风婆婆说:“妈妈叫我回家了,我该结束这次旅行了。”于是,风婆婆把落叶送回了树妈妈的身边。

五山小学 徐梓涵 指导老师 马晓菲

美丽的秋天

秋天是个美丽的季节。古代有很多诗人赞美美丽的秋天,王维的“空山新雨后,天气晚来秋”写尽了秋天的美好。

秋天是个丰收的季节。走在田野中,看到那沉甸甸的稻子被压弯了腰;那饱满的玉米满意地捋着胡须;那金灿灿的黄豆像士兵一样站立着……农民伯伯看见这些丰收的景象,开心地笑了。

秋天是个硕果累累的季节。一个个苹果红着脸,像一群害羞的小姑娘;一串串葡萄亮晶晶的,像一颗颗宝石;一个个柿子红彤彤的,像一盏盏小灯笼。它们是那么醒目,让人一眼就能看到。

秋天更是个花香四溢的季节。桂花散发出浓郁的香味,使人心情舒畅;菊花是中国十大名花之一,深受人们喜爱;茶花的品种繁多,是中国传统的观赏花卉。

秋天还有很多的景色,让我们走进秋天,打开秋天的大门,一起欣赏秋天的美。

五山小学三(2)班 黄钰涵 指导老师 冯琳琳

